

No Habrá Elecciones sin el Registro Electoral

No habrá elecciones sin registro electoral, asegura el Dr. Enrique Hayem Moreno, miembro del Consejo Central de Elecciones, al responder preguntas sobre esa posibilidad.

El candidato presidencial por ARENA, Roberto D'Aubusson dijo la semana pasada que su partido ha sostenido reuniones con la democracia cristiana para solicitar al CCE y a la Asamblea Legislativa que se reforme la ley y que las próximas elecciones se celebren sin registro electoral, y que éste sea anulado.

Asegura el Dr. Hayem que no se puede eliminar el registro, ya que si esto ocurre se estaría violando la Constitución Política, la cual establece que la base electoraria es precisamente el registro electoral.

Está establecido que puede votar únicamente la persona que aparece en dicho registro, y si no lo está será por los malos datos proporcionados, según Hayem.

Por otra, dijo que aun-

que mucha gente no está de acuerdo con la forma en que está integrado el Consejo, ya se está trabajando en la segunda parte. "La verdad es que no saben los problemas con que tropezamos para celebrar las elecciones del 25", señala. Menciona que uno de los

mayores problemas que se afrontó, fue la falta de fondos, pues hasta última hora se les asignó el dinero. En la actualidad, el CCE cuenta con cierta asignación, pero en efecti-

—Favor pase a la página 49.

Avioneta se Estrella en El Papalón, San Miguel

Una avioneta se estrelló ayer en la pista de aterrizaje El Papalón, de San Miguel, sin que se registraran desgracias personales, dadas las precauciones tomadas por el piloto y otras personas que se conducían en el aparato.

La avioneta transportaba un equipo WELLA, compuesto por don Wilfried Kalbacher; Lic. Gloria de Silhy, Gerente de cosmetología de la farmacia San Nicolás; Sra. Issa María Regalado, jefe de consejeras; doña Idalia de Mena, técnica de WELLA;

Ena Ruth de Campos, Ejecutiva de Publicidad y el Dr. Victor Silhy, quienes darían un seminario sobre cosmetología capilar.

El accidente se produjo —de acuerdo con datos de San Miguel— cuando la avioneta se encontraba en vuelo a unos 100 metros de altura y a una distancia de unos 15 segundos de la pista de aterrizaje. Fue entonces cuando falló el motor y acto seguido el piloto Ernesto Ayala, trató de hacer planear el aparato, pero al no lograrlo debido

—Favor pase a la página 50.

Dice Ciudadana: Que se Emita el Voto por Orden Alfabético

La señora María de Martínez sugiere que la votación en la segunda ronda, supuestamente por realizarse el 29 de este mes o el 6 de mayo, se realice por el sistema alfabético.

Recuerda que durante los comicios de 1977 la gran mayoría de ciudadanos de San Salvador acudió a votar a las instalaciones de la Feria Internacional, en una forma ordenada y sin contratiempos.

Lo más interesante en esa oportunidad, dice, es que padres e hijos mayores de edad, llegaban juntos al mismo lugar a

—Favor pase a la página 49.



ACCIDENTE EN SAN MIGUEL.— Una avioneta que conducía a miembros de un equipo de WELLA, se estrelló ayer en la mañana en San Miguel, pero sin que ocurrieran desgracias personales. El aparato cayó en medio de un algodón inmediato a la pista de aterrizaje El Papalón.



VALIOSO DONATIVO AL ROSALES.— La Fundación H. de Sola hizo un donativo al Hospital Rosales, consistente en un aparato Fibroendoscopio y un Colonoscopio, por valor de cuarenta y seis mil colones. Los aparatos servirán para diagnosticar el cáncer y problemas gástricos. El Dr. Roberto Hasbún efectúa un examen a un paciente con uno de los nuevos aparatos, auxiliado por la enfermera Domitila de Martínez, en presencia del representante de la firma donante y Dr. Max Molina, Director.

Pistas Sobre Asesinato del Dr. Rafael Hasbún

Las autoridades tienen en su poder algunas pistas sobre los asesinos del ex presidente del Consejo Central de Elecciones, columnista y abogado doctor Rafael Hasbún, ultimado de siete tiros la tarde del sábado.

Se ha sabido que Hasbún fue asesinado por dos sujetos, uno de aspecto delgado, 1.74 de estatura y entre los 22 y 23 años de edad; y el otro de unos 30 años y 1.60 de estatura.

De acuerdo con los informes, ambos estuvieron en una cafetería en el nuevo edificio donde Hasbún trasladaría su bufetes, en el pasaje Araujo y 11 calle oriente, entre 2a. avenida norte y avenida España. Cuando el doctor cruzó hacia el pasaje, los desconocidos se levantaron inmediatamente y al salir Hasbún de su coche, fue tiroteado y cayó boca abajo.

El vidrio de la puerta izquierda de su automóvil fue destruido y en el lugar quedaron regadas varias vaimillas. Los asesinos caminaron hacia el norte, luego doblaron hacia la 13a. calle oriente, y en la

esquina de la 2a. le silbaron a alguien que los recogió en un pick up verde. Algunas personas vieron

que uno de los sujetos, el más delgado, llevaba un portafolio negro. Se ignora

—Favor pase a la página 51.

Precios del Aceite

RUBRO	PRECIO DE VENTA	PRECIO DE VENTA
	A DETALLISTA	DE DETALLISTA A CONSUMIDOR
Botella de 75 c.c. trasegado (sin envase)	C 2.00	C 2.15
Garrafa de Medio Galón trasegado (sin envase)	C 4.95	C 5.30
Garrafa de 1 galón trasegado (sin envase)	C 9.85	C 10.50
Garrafa de medio galón sellado (sin envase)	C 5.15	C 5.50
Garrafa de 1 galón sellado (sin envase)	C 10.05	C 10.75
Lata de 37 Lbs. (sin envase)	C 48.20	C 51.55
Balde de 50 Lbs. (sin envase)	C 66.60	C 71.25
Tambo de 120 Lbs. (sin envase)	C 159.80	C 171.00
Tambo de 400 Lbs. (sin envase)	C 532.60	C 569.90
Libra a granel (sin envase)	1.3315	

Comunicado del PRTC sobre Muerte de Hasbún

Se recibió ayer un comunicado de un grupo que se denomina "Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos de El Salvador, PRTC", en el que se responsabiliza del asesinato del Dr. Rafael Hasbún.

El comunicado dice que el hecho se perpetró el sábado 31 de marzo de 1984

faltando veinte minutos para las dieciocho horas, por un comando urbano armado de nuestra guerrilla de Liberación Popular", en lo que ellos llaman "acción revolucionaria: muerte a los escudrones políticos de la muerte".

Los del PRTC se responsabilizan de la muerte.

—Favor pase a la página 30.

Mañana Vence Período para Impugnar Comicios

Mañana miércoles a las doce de la noche, vence el plazo para que los partidos políticos que participaron en la contienda electoral del 25 de marzo, puedan presentar las impugnaciones que deseen, dijeron miembros del Consejo Central de Elecciones, ayer.

Ellos no creen que ninguno de los ocho partidos

lo haga, pero se cumplirá con ese requisito. Luego de ese paso, y dentro de las siguientes 48 horas, el CCE anunciará la fecha en que se celebrará la segunda elección, por lo tanto creen que el jueves o viernes se anunciará la fecha exacta.

Por su parte, el artículo 101 de la Ley Electoral,

—Favor pase a la página 50.



PERIODO DE IMPUGNACIONES.— Mañana miércoles a las doce de la noche vence el plazo para que los ocho partidos políticos que participaron en las elecciones, presenten las impugnaciones a los resultados de los pasados comicios, dicen miembros del Consejo Central de Elecciones. Después del miércoles, dentro de las próximas 48 horas, el CCE anunciará la fecha exacta de la segunda elección.

No Repararán vía a Cojutepeque

COJUTEPEQUE.—A pesar de las quejas de los vecinos de esta ciudad la Dirección General de Caminos no repara el pavimento de la carretera a San Salvador.

Los automovilistas que a diario usan esta vía se quejan de que en cualquier momento puede ocurrir un accidente cuando choquen dos autos por tratar de evadir los huecos en la calle.

Cuando se publica algo en los diarios, dicen los automovilistas, Caminos repara la vía, pero lo hace tan mal que al día siguiente ya están abiertos de nuevo los baches. Si eso ocurre en verano, agregan, es de esperar que en el invierno la vía se ponga peor.